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Instituto de Estudios Iniciales 46 16.5%

Instituto de Ciencias Sociales y Administración 38 13.6%

Instituto de Ciencias de la Salud 137 49.1%

Instituto de Ingeniería y Agronomía 49 17.6%

Centro de Política Educativa 9 3.2%

Muy frecuente 5 1.8%

Frecuente 47 16.8%

Poco frecuente 94 33.7%

Nunca los he utilizado 133 47.7%

El fondo bibliográfico es muy limitado 26 11.5%

La biblioteca no tiene lugar físico adecuado para consultar los textos 17 7.5%

La biblioteca no tiene los materiales que necesito 33 14.5%

No conozco los recursos que tiene la biblioteca 137 60.4%

279 respuestas

Instituto o área de pertenencia

¿Cómo calificaría usted su utilización de los recursos de la biblioteca de la UNAJ?

¿Cuáles son los motivos? (puede indicar más de un motivo)
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Sí 154 67.8%

No 73 32.2%

Porque prefiero que usen los materiales que les damos en clase o que les indicamos que busquen en Internet 31 42.5%

Porque ya sé que el material que indico no está en Biblioteca 10 13.7%

Porque el fondo bibliográfico es muy limitado 2 2.7%

Porque los alumnos me dicen que no tienen tiempo para ir a la Biblioteca 4 5.5%

Porque la Biblioteca no tiene lugar físico adecuado para consultar los textos 7 9.6%

Other 36 49.3%

¿Sugiere usted a sus estudiantes que utilicen la biblioteca?

¿Por qué? (puede marcar más de un motivo)

¿Conoce y/o utiliza usted los siguientes servicios que ofrece labiblioteca? 
Indique la opción que mejor refleje su relación con cadauno de estos servicios:

a. Sala de lectura

32.2%
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1. La conozco, la he utilizado y he orientado a los estudiantes para que la utilicen 45 16.1%

2. La conozco y la he utilizado 13 4.7%

3. La conozco y he orientado a los estudiantes para que la utilicen, pero no la he utilizado yo 75 26.9%

4. La conozco pero no la he utilizado ni orientado a los estudiantes para que la utilicen 25 9%

5. No la conozco 121 43.4%
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1. Los conozco, los he utilizado y he orientado a los estudiantes para que los utilicen 27 9.7%

2. Los conozco y los he utilizado 13 4.7%

3. Los conozco y he orientado a los estudiantes para que los utilicen, pero no los he utilizado yo 80 28.7%

4. Los conozco pero no los he utilizado ni orientado a los estudiantes para que los utilicen 21 7.5%

5. No lo conozco 138 49.5%

b. Préstamos, renovaciones y reservas

9.7%

49.5%

28.7%

1. Los conozco, los he utilizado y he orientado a los estudiantes para que los utilicen 51 18.3%

2. Los conozco y los he utilizado 23 8.2%

3. Los conozco y he orientado a los estudiantes para que los utilicen, pero no los he utilizado yo 39 14%

4. Los conozco pero no los he utilizado ni orientado a los estudiantes para que los utilicen 18 6.5%

5. No los conozco 148 53%

c. Contenidos y recursos web

18.3%

53%

14%

1. Los conozco, los he utilizado y he orientado a los estudiantes para que los utilicen 37 13.3%

d. Catálogo en línea y biblioteca digital

13.3%

57%

9%
12.5%

2. Los conozco y los he utilizado 23 8.2%

3. Los conozco y he orientado a los estudiantes para que los utilicen, pero no los he utilizado yo 35 12.5%

4. Los conozco pero no los he utilizado ni orientado a los estudiantes para que los utilicen 25 9%

5. No los conozco 159 57%
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1. Los conozco, los he utilizado y he orientado a los estudiantes para que los utilicen 18 6.5%

2. Los conozco y los he utilizado 14 5%

3. Los conozco y he orientado a los estudiantes para que los utilicen, pero no los he utilizado yo 27 9.7%

4. Los conozco pero no los he utilizado ni orientado a los estudiantes para que los utilicen 28 10%

5. No los conozco 192 68.8%

e. Búsquedas de información a pedido, envío de listados bibliográficos y acceso a
documentos solicitados (por ejemplo, artículos, revistas, bases de datos, capítulos de libros)

68.8%

10%

1. Las conozco, las he utilizado y he orientado a los estudiantes para que las utilicen 24 8.6%

2. Las conozco y las he utilizado 23 8.2%

3. Las conozco y he orientado a los estudiantes para que las utilicen, pero no las he utilizado yo 22 7.9%

4. Las conozco pero no las he utilizado ni orientado a los estudiantes para que accedan a ellas 27 9.7%

5. No los conozco 183 65.6%

f. Capacitaciones sobre herramientas para el uso y acceso a la información científica

65.6%

1. Los conozco, los he utilizado y he orientado a los estudiantes para que los utilicen 7 2.5%

2. Los conozco y los he utilizado 50 17.9%

3. Los conozco y he orientado a los estudiantes para que los utilicen, pero no los he utilizado yo 21 7.5%

g. Pedidos de compras de bibliografía

17.9%

61.3%

4.  Los  conoz co pero no los  he utiliz ado ni orientado a los  es tudiantes  para que los  utilicen 30 10.8%

5.  No los  conoz co 171 61.3%
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1. Los conozco, los he utilizado y he orientado a los estudiantes para que los utilicen 2 0.7%

2. Los conozco y los he utilizado 3 1.1%

3. Los conozco y he orientado a los estudiantes para que los utilicen, pero no los he utilizado yo 25 9%

4. Los conozco pero no los he utilizado ni orientado a los estudiantes para que los utilicen 24 8.6%

5. No los conozco 225 80.6%

h. Préstamos interbibliotecarios

9%

80.6%

1. Los conozco, los he utilizado y he orientado a los estudiantes para que los utilicen 19 6.8%

2. Los conozco y los he utilizado 4 1.4%

3. Los conozco y he orientado a los estudiantes para que los utilicen, pero no los he utilizado yo 27 9.7%

4. Los conozco pero no los he utilizado ni orientado a los estudiantes para que los utilicen 10 3.6%

5. No los conozco 219 78.5%

i. Talleres para los estudiantes sobre búsqueda y recuperación de la información

78.5%

1. Los conozco, los he utilizado y he orientado a los estudiantes para que los utilicen 2 0.7%

2. Los conozco y los he utilizado 7 2.5%

3. Los conozco y he orientado a los estudiantes para que los utilicen, pero no los he utilizado yo 15 5.4%

4. Los conozco pero no los he utilizado ni orientado a los estudiantes para que los utilicen 11 3.9%

5. No los conozco 244 87.5%

j. Consulta y acceso a las colecciones especiales

87.5%



40.5%

26.2%
19.4%
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1. Muy insuficientes 7 2.5%

2. Insuficientes 44 15.8%

3. Adecuados 71 25.4%

4. Muy adecuados 11 3.9%

5. No los conozco 146 52.3%

1. Muy insuficientes 8 2.9%

2. Insuficientes 52 18.6%

3. Adecuados 71 25.4%

4. Muy adecuados 10 3.6%

5. No los conozco 138 49.5%

1. Muy insuficientes 6 2.2%

2. Insuficientes 22 7.9%

3. Adecuados 50 17.9%

4. Muy adecuados 9 3.2%

5. No los conozco 192 68.8%

1. Muy insuficientes 3 1.1%

2. Insuficientes 27 9.7%

3. Adecuados 56 20.1%

4. Muy adecuados 22 7.9%

5. No los conozco 171 61.3%

1. Muy insuficientes 17 6.1%

2. Insuficientes 54 19.4%

3. Adecuados 73 26.2%

Evalúe los siguientes aspectos del fondo bibliográfico de la UNAJ,
en términos de la posibilidad de cubrir sus necesidades de
información en la docencia y la investigación:

a. Los recursos bibliográficos en general

b. Los libros y otros materiales impresos

c. Las revistas electrónicas y en papel

d. Los recursos digitales

e. La disponibilidad de la bibliografía obligatoria de mi materia

15.8%

52.3%

25.4%

18.6%

49.5%

25.4%

68.8%

17.9%

61.3%

20.1%

4. Muy adecuados 22 7.9%
5. No los conozco 113 40.5%
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1. No, no es necesario. 10 3.6%

2. Sí, para los estudiantes. 33 11.8%

2. Sí, para los docentes, pero sólo para los que hacen investigación. 5 1.8%

3. Sí, para los docentes en general. 16 5.7%

4. Sí, para todos. 215 77.1%

¿Considera que es necesario mejorar las habilidades en búsqueda de información?

Number of daily responses

77.1%
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